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Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen!Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen!

KLAN

7 Törzsek 1 ISTEN „S az emberek!7 Törzsek 1 ISTEN „S az emberek!7 Törzsek 1 ISTEN „S az emberek!

7 Tribes kap a lelki útmutatást a „Gathering”, és elolvassa a törvény Adakozó 

Manifest. The Gathering előírja lelki, társadalmi igények és a közösségi aktivizmus. A Manifest. The Gathering előírja lelki, társadalmi igények és a közösségi aktivizmus. A Manifest. The Gathering előírja lelki, társadalmi igények és a közösségi aktivizmus. A 

Gathering szüksége kormányzás, választott bizottság KLAN.

A Klan egy ember bizottság 14 választott (Idősek) . Támogatók részt a helyi A Klan egy ember bizottság 14 választott (Idősek) . Támogatók részt a helyi A Klan egy ember bizottság 14 választott (Idősek) . Támogatók részt a helyi A Klan egy ember bizottság 14 választott (Idősek) . Támogatók részt a helyi 

Gathering választottak titkos szavazással-1 Idős

(minimális) legfeljebb 7 HE és 7 SHE (7_7 szabály) összesen 14 Vének. Vének (minimális) legfeljebb 7 HE és 7 SHE (7_7 szabály) összesen 14 Vének. Vének (minimális) legfeljebb 7 HE és 7 SHE (7_7 szabály) összesen 14 Vének. Vének (minimális) legfeljebb 7 HE és 7 SHE (7_7 szabály) összesen 14 Vének. Vének 

választják évente (Fun nap, hét 2 Mercury *választják évente (Fun nap, hét 2 Mercury *választják évente (Fun nap, hét 2 Mercury *

hónap) . Egy új Gathering megválasztott vének minden Fun nap. Szolgálnak, amíg a következő kifejezés hónap) . Egy új Gathering megválasztott vének minden Fun nap. Szolgálnak, amíg a következő kifejezés hónap) . Egy új Gathering megválasztott vének minden Fun nap. Szolgálnak, amíg a következő kifejezés 

választásokat. * NAtm

Bármilyen Támogató jelen jelölhet, amennyiben azok megfelelnek a kötelező előírások. Kötelező Bármilyen Támogató jelen jelölhet, amennyiben azok megfelelnek a kötelező előírások. Kötelező 

követelmények, hogy egy Elder: Age 28-70, szülőnek lenni, fizikai és pszichés képes 

elvégezni a feladatait a bizottság tagja. Nem szexuális fogyatékosság (Child molesztáló, elvégezni a feladatait a bizottság tagja. Nem szexuális fogyatékosság (Child molesztáló, elvégezni a feladatait a bizottság tagja. Nem szexuális fogyatékosság (Child molesztáló, 

nemű és zavaros nemi) , Büntetlen előéletű, nem rabbi, nem katolikus papok, apácák nem nemű és zavaros nemi) , Büntetlen előéletű, nem rabbi, nem katolikus papok, apácák nem 

vagy szerzetesek.

E Vének újraválasztható korlátlan alkalommal (KorigE Vének újraválasztható korlátlan alkalommal (KorigE Vének újraválasztható korlátlan alkalommal (Korig

70) . Amikor egy Elder kell kicserélni. A csere választják szolgálni, amíg 70) . Amikor egy Elder kell kicserélni. A csere választják szolgálni, amíg 70) . Amikor egy Elder kell kicserélni. A csere választják szolgálni, amíg 70) . Amikor egy Elder kell kicserélni. A csere választják szolgálni, amíg 

a következő kifejezés választásokat. 

A SHE Elder helyére egy SHE. A HE a HE.

Amint van 2 Vének 1 válhat Letétkezelő Zenturion (CZ). Vannak azonban mindig kell, 

hogy legyen 1 Elder. Csak Vének nevezhet és megválasztja titkos szavazással a hogy legyen 1 Elder. Csak Vének nevezhet és megválasztja titkos szavazással a 

Letétkezelő Zenturion. A rendelkezésre álló ő és ő teszi a választási 1 ő és ő CZ 

kívánatos, de ott kell lennie 1 Elder. A megválasztott CZ van, hogy egy igazság kívánatos, de ott kell lennie 1 Elder. A megválasztott CZ van, hogy egy igazság 

nyilatkozata. A választások után a CZ a Klan küld egy tagsági regisztrációs UCG1. CZ 

képviselnek és kapcsolatot tart a helyi kormány és Orackle.

Klan feladatait, 1 Elder köze valamennyi illeték, 14 vének is megoszthatja a terhelés egyenletesen.Klan feladatait, 1 Elder köze valamennyi illeték, 14 vének is megoszthatja a terhelés egyenletesen.
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Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen!Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen!

Szervez: összegyűjtése helyszín (Hall, biztonság) Közlekedési beteg, fogyatékos, Szervez: összegyűjtése helyszín (Hall, biztonság) Közlekedési beteg, fogyatékos, Szervez: összegyűjtése helyszín (Hall, biztonság) Közlekedési beteg, fogyatékos, Szervez: összegyűjtése helyszín (Hall, biztonság) Közlekedési beteg, fogyatékos, 

idős ...

Publicise: Összejövetel (Mikor, hol, irányban) , Sajtóhírek, üzenetét, 1 ISTEN 1 HIT 1 Publicise: Összejövetel (Mikor, hol, irányban) , Sajtóhírek, üzenetét, 1 ISTEN 1 HIT 1 Publicise: Összejövetel (Mikor, hol, irányban) , Sajtóhírek, üzenetét, 1 ISTEN 1 HIT 1 Publicise: Összejövetel (Mikor, hol, irányban) , Sajtóhírek, üzenetét, 1 ISTEN 1 HIT 1 Publicise: Összejövetel (Mikor, hol, irányban) , Sajtóhírek, üzenetét, 1 ISTEN 1 HIT 1 Publicise: Összejövetel (Mikor, hol, irányban) , Sajtóhírek, üzenetét, 1 ISTEN 1 HIT 1 Publicise: Összejövetel (Mikor, hol, irányban) , Sajtóhírek, üzenetét, 1 ISTEN 1 HIT 1 Publicise: Összejövetel (Mikor, hol, irányban) , Sajtóhírek, üzenetét, 1 ISTEN 1 HIT 1 

Church Universe Letétkezelő GuardiansChurch Universe Letétkezelő Guardians

Program: Üdvözöljük, vázlat, részletez, Imák, felolvasások, beszélgetések, forrásszerzés. Biztosítani Program: Üdvözöljük, vázlat, részletez, Imák, felolvasások, beszélgetések, forrásszerzés. Biztosítani Program: Üdvözöljük, vázlat, részletez, Imák, felolvasások, beszélgetések, forrásszerzés. Biztosítani 

kell a fő nyelv, a helyi nyelvjárás és hagyományok tiszteletben tartsák ...

Tart: Mess, választások, indukció új sze, új születik. Gyászoljuk azokat, akik élete Tart: Mess, választások, indukció új sze, új születik. Gyászoljuk azokat, akik élete Tart: Mess, választások, indukció új sze, új születik. Gyászoljuk azokat, akik élete 

véget ért.

Az 1. összegyűjtése havonta várja párok, akik aláírták a „házasság szent szerződés” 

az előző hónapban. A 2. Gathering egy hónap üdvözli az újszülött az előző hónapban. 

A 3. összegyűjtése havonta várja a látogatókat, akik ígéretet, hogy egy Támogatói. A 

4. Gathering egy hónap reflektál Támogatók és tagjait, hogy meghalt az előző 

hónapban.

Vendéglátás: pihenő, italok (alkoholmentes) , élelmiszer (helyi konyha) , Zene, tánc (Hagyományos, Vendéglátás: pihenő, italok (alkoholmentes) , élelmiszer (helyi konyha) , Zene, tánc (Hagyományos, Vendéglátás: pihenő, italok (alkoholmentes) , élelmiszer (helyi konyha) , Zene, tánc (Hagyományos, Vendéglátás: pihenő, italok (alkoholmentes) , élelmiszer (helyi konyha) , Zene, tánc (Hagyományos, Vendéglátás: pihenő, italok (alkoholmentes) , élelmiszer (helyi konyha) , Zene, tánc (Hagyományos, Vendéglátás: pihenő, italok (alkoholmentes) , élelmiszer (helyi konyha) , Zene, tánc (Hagyományos, Vendéglátás: pihenő, italok (alkoholmentes) , élelmiszer (helyi konyha) , Zene, tánc (Hagyományos, 

áram) , Szórakozás, tisztítsák meg ...áram) , Szórakozás, tisztítsák meg ...

f Étel és ital hozta a Gathering szurkolók segítségével Klan irányelveket.f Étel és ital hozta a Gathering szurkolók segítségével Klan irányelveket.

Bizottság: Találkozó. Védje a méltatlanul támadták, gyenge, rászoruló és hátrányos Bizottság: Találkozó. Védje a méltatlanul támadták, gyenge, rászoruló és hátrányos Bizottság: Találkozó. Védje a méltatlanul támadták, gyenge, rászoruló és hátrányos 

helyzetű. CZ jelentést.

Fel keep: Shun listák, kampányok (Aktivizmus) , Oktatási anyagokat készít az iskolák, Fel keep: Shun listák, kampányok (Aktivizmus) , Oktatási anyagokat készít az iskolák, Fel keep: Shun listák, kampányok (Aktivizmus) , Oktatási anyagokat készít az iskolák, Fel keep: Shun listák, kampányok (Aktivizmus) , Oktatási anyagokat készít az iskolák, 

létre non-profit szervezetek ( cron) ...létre non-profit szervezetek ( cron) ...létre non-profit szervezetek ( cron) ...létre non-profit szervezetek ( cron) ...

Maradj kapcsolatban: A Shire Tanács. Letétkezelő Guardian jelöltetés a Maradj kapcsolatban: A Shire Tanács. Letétkezelő Guardian jelöltetés a Maradj kapcsolatban: A Shire Tanács. Letétkezelő Guardian jelöltetés a 

kereskedelmi, politikai, társadalmi, ... bizottságok, pozíciók, ...

A Klan támogatásával Supporters felszívja az összes helyi környezeti, nonprofit, nem erőszakos és a 

társadalmi igazságosság okait és futtatni őket. Ha szükséges alkalmazni a nem erőszakos aktivizmus.társadalmi igazságosság okait és futtatni őket. Ha szükséges alkalmazni a nem erőszakos aktivizmus.

Minden 3 évben a Fun Day 4. hét Mercury hónapban. A Klan megválasztott 2 Minden 3 évben a Fun Day 4. hét Mercury hónapban. A Klan megválasztott 2 

Letétkezelő-Zenturion (1 HE, 1 SHE) .Letétkezelő-Zenturion (1 HE, 1 SHE) .Letétkezelő-Zenturion (1 HE, 1 SHE) .

választott C-Zenturion van egy tomake Az igazság nyilatkozatválasztott C-Zenturion van egy tomake Az igazság nyilatkozatválasztott C-Zenturion van egy tomake Az igazság nyilatkozatválasztott C-Zenturion van egy tomake Az igazság nyilatkozat
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Az igazság nyilatkozat

Oh csodálatos minden hatalmas 1 & csak 1GOD . Ki mind HE & SHE. Creator Oh csodálatos minden hatalmas 1 & csak 1GOD . Ki mind HE & SHE. Creator Oh csodálatos minden hatalmas 1 & csak 1GOD . Ki mind HE & SHE. Creator Oh csodálatos minden hatalmas 1 & csak 1GOD . Ki mind HE & SHE. Creator 

legszebb Univerzumban. Tanú:legszebb Univerzumban. Tanú:

A legszerényebb hű letétkezelő-őre (1. név) . Választott Letétkezelő-Zenturion a A legszerényebb hű letétkezelő-őre (1. név) . Választott Letétkezelő-Zenturion a A legszerényebb hű letétkezelő-őre (1. név) . Választott Letétkezelő-Zenturion a 

vének a (név) Összejövetel.vének a (név) Összejövetel.vének a (név) Összejövetel.

Őszintén állam:

Hogy segíti 1GOD, A Támogatói a 1FAITH, Az Univerzum Letétkezelő Őrzők és a helyi Hogy segíti 1GOD, A Támogatói a 1FAITH, Az Univerzum Letétkezelő Őrzők és a helyi Hogy segíti 1GOD, A Támogatói a 1FAITH, Az Univerzum Letétkezelő Őrzők és a helyi Hogy segíti 1GOD, A Támogatói a 1FAITH, Az Univerzum Letétkezelő Őrzők és a helyi Hogy segíti 1GOD, A Támogatói a 1FAITH, Az Univerzum Letétkezelő Őrzők és a helyi 

közösség. Hogy nem vagy ösztönözni valakit, hogy megölje, kínzás, nemi erőszak, 

vagy a gyermek molesztál. Sem védett, aki tette. Integritásának védelme 1GOD'S utolsó vagy a gyermek molesztál. Sem védett, aki tette. Integritásának védelme 1GOD'S utolsó vagy a gyermek molesztál. Sem védett, aki tette. Integritásának védelme 1GOD'S utolsó 

üzenet a törvényhozó Manifest.

Mivel Letétkezelő Zenturion 7 viselkedés az én útmutató:

Nem fizeti vissza erőszakot violenc

Figyeljük meg, hogy tudomást szerezzen az antiszociális és anti-élőhely viselkedés tiltakozó 

igazságtalanság, erkölcsnélküliség és környezeti vandalizmus megoldani konfliktus keresztül 

értékelést, hallgat és vita Socialize, megismerjem az összes különböző csoportok a közösség

Beszélj, ami helyes

Állj fel a méltatlanul támadták, hátrányos helyzetűek, a gyenge és rászoruló 

dicsőségéért 1GOD és a jó az emberiségdicsőségéért 1GOD és a jó az emberiségdicsőségéért 1GOD és a jó az emberiség

Lehet 1GOD tanúm & Judge

Dishonoring egy „Igazság-nyilatkozat” vezet törlését tagság 

Banning minden összejöveteleken. Shunning szurkolók. Ha dishonoring volt büntető Banning minden összejöveteleken. Shunning szurkolók. Ha dishonoring volt büntető 

jellegűek az ügyészségi értesítést kap.

Jegyzet ! Egyes tagjai az Univerzum Letétkezelő Őrzők, nem tudja elfogadni Jegyzet ! Egyes tagjai az Univerzum Letétkezelő Őrzők, nem tudja elfogadni 

tiszteletbeli díjat, díjakat vagy címeket. Nem lehet őket megválasztották vagy tiszteletbeli díjat, díjakat vagy címeket. Nem lehet őket megválasztották vagy 

bármilyen kormány. Ha megkérdezik őket adhat jutalmazatlan tanácsot. Ha részévé bármilyen kormány. Ha megkérdezik őket adhat jutalmazatlan tanácsot. Ha részévé 

válnak kormány elvesztik tagságuk UCG és soha visszaszerezni.
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Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen!Törvényhozó Manifest Amint meg van írva, hogy legyen!

Tagság AlkalmazásTagság Alkalmazás

1 GOD utolsó üzenet a törvényhozó Manifest! 1GOD 1FAITH 1Church Universe Letétkezelő Guardians1 GOD utolsó üzenet a törvényhozó Manifest! 1GOD 1FAITH 1Church Universe Letétkezelő Guardians

Ez a tagság alkalmazást értesíteni UCG 

és kap regisztrált gyűjtése 

1GOD 1FAITH 1Church 

Universe Letétkezelő 

Guardians

Azt is teszi a tételes Letétkezelő 

Zenturions tagjai az Univerzum 

Letétkezelő Guardians.

A terek írni az első nevek a " Idősek' hogy a A terek írni az első nevek a " Idősek' hogy a A terek írni az első nevek a " Idősek' hogy a 

választott Letétkezelő-Zenturions & hallotta 

a ' Az igazság nyilatkozat”.a ' Az igazság nyilatkozat”.

1 utca neve ( Ő) C. Zenturion: 1 utca neve ( Ő) C. 1 utca neve ( Ő) C. Zenturion: 1 utca neve ( Ő) C. 1 utca neve ( Ő) C. Zenturion: 1 utca neve ( Ő) C. 1 utca neve ( Ő) C. Zenturion: 1 utca neve ( Ő) C. 1 utca neve ( Ő) C. Zenturion: 1 utca neve ( Ő) C. 1 utca neve ( Ő) C. Zenturion: 1 utca neve ( Ő) C. 1 utca neve ( Ő) C. Zenturion: 1 utca neve ( Ő) C. 1 utca neve ( Ő) C. Zenturion: 1 utca neve ( Ő) C. 1 utca neve ( Ő) C. Zenturion: 1 utca neve ( Ő) C. 

Zenturion:

Mi a fent nevezett Vének és Letétkezelő-Zenturion betartja a tagság szabályai: Lehet Mi a fent nevezett Vének és Letétkezelő-Zenturion betartja a tagság szabályai: Lehet 

1GOD legyen a tanú & Judge

Dátum: CG Kalender N-At-m

Tagság visszavonható, ha megsérti a Törvényhozó Manifest. Bármely Tagság visszavonható, ha megsérti a Törvényhozó Manifest. Bármely Tagság visszavonható, ha megsérti a Törvényhozó Manifest. Bármely Tagság visszavonható, ha megsérti a Törvényhozó Manifest. Bármely 

megsértése lenne vizsgálni és kezelni kell.

1GOD mi Believe! 

1FAITH, erkölcsi erőt! 

A törvényhozó Nyilvánvaló a vezetőnk!

Universe Letétkezelő Guardianok Egyházunk!

Vége.


